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1

1

NUEVO MODELO ARQUITECTÓNICO

BLOQUE MIXTO

· PLANTA DE CIMENTACIÓN - ARMADO DE ZAPATAS Y CADENAS

· CUADRO DE COLUMNAS Y ARMADO

· ARMADO DE VIGAS

· REFUERZO EN LOSA ALIVIANDA 2D

· DETALLE DE CUBIERTA

BLOQUE MIXTO

ESPECIFICACIONES TECNICAS

TIPO DE HIERROS

MATERIALES:

· RESISTENCIA DEL HORMIGÓN:          f'c = 210 Kg/cm2

· LIMITE DE FLUENCIA DEL ACERO: fy = 4,200 Kg/cm2

· CAPACIDAD PORTANTE DEL SUELO: qa = 10.00 T/m2  *previo a la ejecución es responsabilidad del ejecutor y fiscalización la

verificación de las propiedades del suelo.

CRITERIOS DE DISEÑO

· Z: 0.5 - COSTA

· SUELO: E

· Fa 0.85

· Fd: 1.50

· Fs: 2.00

NOTAS IMPORTANTES:

· DISEÑO ESTRUCTURAN EN FUNCIÓN DE LOS CAPÍTULOS ESTIPULADOS POR LA NEC-15
· LOS ACOTADOS PREVALECEN SOBRE LAS MEDIDAS A ESCALA.
· EL HORMIGÓN A USAR TENDRÁ UNA RESISTENCIA A LA COMPRESIÓN F'C 210 KG/CM2 A LOS 27 DÍAS.
· CEMENTO: SE UTILIZARÁ CEMENTO PORTLAND TIPO I. NO PODRÁ USARSE CEMENTO QUE LLEVE MÁS DE 45 DÍAS DE
ALMACENAMIENTO O QUE, POR CUALQUIER CIRCUNSTANCIA, PRESENTE LAS CARACTERÍSTICAS PROPIAS DE HABER
INICIADO EL FRAGUADO.
· AGREGADOS. EL TAMAÑO MÁXIMO DEL AGREGADO GRUESO SERÁ DE 3/4". EL ALMACENAMIENTO Y MANEJO DE LOS
AGREGADOS SE HARÁ DE FORMA TAL QUE SE EVITE LA SEGREGACIÓN, ASÍ COMO SU CONTAMINACIÓN CON TIERRA O
CON MATERIALES EXTRAÑOS.
· TODA EL AGUA QUE SE UTILICE PARA EL LAVADO DE LOS AGREGADOS, PREPARACIÓN DE LAS MEZCLAS O CURADO
DEL HORMIGÓN, SERÁ LIMPIA Y LIBRE DE ACEITES, SALES, ÁLCALIS, ÁCIDOS, MATERIA ORGÁNICA, SEDIMENTOS O
CUALQUIER SUSTANCIA QUE PUEDA DISMINUIR LA CALIDAD, RESISTENCIA O DURABILIDAD DEL HORMIGÓN O DEL
ACERO DE REFUERZO.
· ADITIVOS. SE PODRÁ UTILIZAR ADITIVOS PARA EL HORMIGÓN CON EL FIN DE MODIFICAR SU TIEMPO DE
FRAGUADO, MANEJABILIDAD U OTRAS CARACTERÍSTICAS, SIEMPRE QUE NO DISMINUYAN LA CALIDAD, RESISTENCIA O
DURABILIDAD DEL HORMIGÓN, O DEL ACERO DE REFUERZO, Y QUE SEAN APROBADOS POR EL INGENIERO DEL
PROYECTO.
· EL ACERO DE REFUERZO SE COLOCARÁ SIGUIENDO LOS REQUISITOS INDICADOS EN LOS PLANOS Y SE ASEGURARÁ
FIRMEMENTE EN SU POSICIÓN, DE MANERA QUE NO SUFRAN DESPLAZAMIENTOS DURANTE EL VACIADO Y VIBRADO DEL
HORMIGÓN.
· NO SE PERMITIRÁ EL EMPLEO DE SOLDADURA PARA LA FIJACIÓN DEL REFUERZO NI PARA LA EJECUCIÓN DE
EMPALMES.
· LOS EMPALMES EN COLUMNAS Y MUROS DE HORMIGÓN ARMADO SÓLO SE HARÁN EN EL TERCIO MEDIO DE SUS
ALTURAS, EVITANDO HACERLOS A MÁS DEL 50% DEL TOTAL DE LAS BARRAS DE UNA SECCIÓN TRANSVERSAL
CUALQUIERA. USAR ALAMBRE DULCE CALIBRE 18.
· TODO REFUERZO DEBE DOBLARSE EN FRIO.
· EL RECUBRIMIENTO MÍNIMO DE VARILLAS SERÁ DE 7.00 CM EN TODO LO QUE CORRESPONDE A CIMENTACIÓN Y
4.00CM EN EL RESTO DE ESTRUCTURA.
· LAS VARILLAS SE TRASLAPARÁN MINIMO 60DB Y EN LOS LUGARES ESPECIFICADOS EN EL PLANO.
· SE DEBE MANTENER UNA SEPARACIÓN MÍNIMA LIBRE ENTRE VARILLAS SEGÚN LA NORMA.
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PLANTA DE CIMENTACIÓN

ESCALA: 1 : 100

DETALLE Y ARMADO DE CADENAS DE CIMENTACIÓN CA1

ESCALA: 1 : 100

1 Ø 10 @ 10 cm

MC 202

1 Ø 10 @ 20 cm

MC 202

1 Ø 10 @ 10 cm

MC 202

1.35

1 Ø 10 @ 10 cm

MC 204
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CA1
MC 201

4 Ø 12

MC 203

4 Ø 12

C1

CUADRO Y ARMADO DE COLUMNAS

1A-1B-1C-2A-2C-3A-3B-3C
2B 3'A-3'B-3'C

8 1 3

UBICACIÓN:

CANTIDAD:

- 1.00

+ 0.00 - NNT

C1 C2 C3

CODIGO:

SECCIÓN:

COLUMNA C1 - 40X40 cm

L -> 4 Ø 16 + 4 Ø 16

E -> 1 Ø 10 @ 10 cm +1 Ø 10 @ 10 cm

ROTAR GANCHOS

MC 301

MC 302-303

8 Ø 16

1 Ø 10 @ 10 cm + 1 Ø 10 @ 10 cm
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RESUMEN DE MATERIALES

Wtot (Kg) = 4,052.66

HORMIGON f'c = 210 Kg/cm2

CIMENTACIÓN    (m3) = 5.96

REPLANTILLO (m3) = 1.19

ACERO DE REFUERZO

HORMIGON f'c = 180 Kg/cm2

CADENAS            (m3) = 2.95

COLUMNAS         (m3) = 6.54
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VIGAS                  (m3) = 7.53
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DETALLE Y ARMADO DE CADENAS DE CIMENTACIÓN CA2

ESCALA: 1 : 100
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COLUMNA C2 - 40X40 cm

L -> 4 Ø 16 + 4 Ø 16

E -> 1 Ø 10 @ 10 cm +1 Ø 10 @ 10 cm

ROTAR GANCHOS

MC 304

MC 305-306

8 Ø 16

1 Ø 10 @ 10 cm + 1 Ø 10 @ 10 cm
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COLUMNA C3 - 30X30 cm

L -> 4 Ø 14 + 4 Ø 12

E -> 1 Ø 10 @ 10 cm +1 Ø 10 @ 10 cm

ROTAR GANCHOS

MC 307

MC 309-310

4 Ø 14

1 Ø 10 @ 10 cm + 1 Ø 10 @ 10 cm
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4 Ø 12
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ZAPATA AISLADA P1 x-x y-y

ESCALA: 1 : 10
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Replantillo 5cm

Suelo compactado

Material granular

clasificado

MC 100

1 Ø 12 @ 20 cm

Cadena de amarre

Hormigón ciclópeo

+ 0.00 - NNT

ZAPATA AISLADA P1

ESCALA: 1 : 20

ZAPATA AISLADA P1 - 150X150 cm (8)

X -> 1 Ø 12 @ 20 cm (8)

Y -> 1 Ø 12 @ 20 cm (8)
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ZAPATA AISLADA P2 x-x y-y

ESCALA: 1 : 10
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1 Ø 12 @ 20 cm
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ZAPATA AISLADA P3 x-x y-y

ESCALA: 1 : 10
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MC 100

1 Ø 12 @ 20 cm

ZAPATA AISLADA P2

ESCALA: 1 : 20

ZAPATA AISLADA P2 - 170X170 cm (1)

X -> 1 Ø 12 @ 20 cm (9)

Y -> 1 Ø 12 @ 20 cm (9)
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ZAPATA AISLADA P3

ESCALA: 1 : 20

ZAPATA AISLADA P3 - 100X100 cm (3)

X -> 1 Ø 12 @ 20 cm (5)

Y -> 1 Ø 12 @ 20 cm (5)
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GANCHOS ESTANDAR PARA ARMADO

ESCALA: ESQUEMA

d
b

CADENA DE AMARRE 20X25 cm

L   -> 4 Ø 12

C  -> 1 Ø 10 @ 10 cm(I)  - 1 Ø 10 @ 20 cm(M) - 1 Ø 10 @ 10 cm(F)

ROTAR GANCHOS

CADENA DE AMARRE CA1-CA2-CA3

ESCALA: 1 : 10

MC 201- 203 - 205

MC 202 - 204 - 206

4 Ø 12

1 Ø 10 @ 10 cm(I)  - 1 Ø 10 @ 20 cm(M) - 1 Ø 15 @ 10 cm(F)
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ESCALA: 1 : 100
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VIGA - V3 25X35 cm (3)

X -> 1 : 100

Y -> 1 : 50
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PLANTA N + 0.90 LOSA

ESCALA: 1 : 100
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GANCHOS ESTANDAR PARA ARMADO

ESCALA: ESQUEMA

DOS DIRECCIONES

2 Ø 12
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DETALLE CERCHA EJE A-B-C
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ESCALA: 1 : 25

DETALLE 2

ESCALA: 1 : 25

DETALLE 3
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DOS DIRECCIONES

1 Ø 8 @ 40 CM MC 409

1 Ø 12 CER

1 Ø 12 CER

1 Ø 12 CER

1 Ø 12 CER

1 Ø 12 CER

1 Ø 12 CER

1 Ø 12 CER

1 Ø 12 CER

1 Ø 12 CER

Cadena de amarre

Hormigón ciclópeo

Cadena de amarre

Hormigón ciclópeo

NOTAS IMPORTANTES:

· En los apoyos y los puntos de aplicación de cargas puntuales serán permitidas las perforaciones, siempre y cuando estas sean realizadas para rellenar los entrenudos con mortero de cemento, el tamaño máximo de la perforación será de 32 mm..

· El primer conector se debe ubicar a una distancia igual a 50 mm, medidos desde la cara del apoyo.

· Los culmos deben apoyarse a 20 o 30 mm por abajo del nudo.

· Antes de introducir /los culmos en las varillas, se debe eliminar el diafragma interior de los dos nudos inmediatos y extraer los restos del diafragma.

· Con la sierra de copa o saca bocados, realizar una abertura de 25 mm de diámetro en el entrenudo del culmo a 300 mm del sobrecimiento.

· No realizar el relleno del mortero o mezcla de arena - cemento, hasta que se hayan concluido todos los soportes. Los componentes del mortero arena/cemento son de 1:3. Golpear el culmo con un mazo de caucho, para que el mortero penetre y
se reparta de manera uniforme en su interior.

· Las piezas de bambú deben ser cortadas de tal forma que quede un nudo entero en cada extremo o próximo él, a una distancia máxima D=60 mm del nudo. Pueden ser de tipo: Corte recto: plano y perpendicular al eje del culmo, Corte boca de
pez: cóncavo transversal al eje del culmo y Corte pico de flauta: a diversos ángulos respecto al eje del culmo.

· Dos culmos se conectan mediante una pieza de madera y se deben unir con dos pernos de 9 mm como mínimo, perpendiculares entre sí, en cada una de las piezas ubicados como máximo a 30 mm de los nudos.La distancia entre el nudo y la
parte inferior del corte boca de pez debe tener entre 40 y 60 mm.

· En el culmo que tiene la boca de pez, se introduce una varilla roscada de 10 mm, a 30 o 40 mm por debajo del nudo, la misma que se asegura mediante arandelas y tuercas.

· En la unión de vigas compuestas no deben coincidir los entrenudos de los culmos. Los pernos serán de 10 mm y se procurará que estén ubicados a 30 mm de los nudos.
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SIMBOLOGIA

APLIQUE DE PARED 2X9W

CAJETIN METALICO RECTANGULAR

CAJETIN METALICO OCTOGONAL

CENTRO DE CARGA MONOFASICO 4 PTS.

CABLEADO 3X#14 AWG + TUBERIA EMT 

1

2

"

LAMPARA LED 2X18W

INTERRUPTOR SIMPLE

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS LÁMPARAS

CADENA PARA COLGAR LÁMPARA SOPORTA

50 LIBRAS, 30 - 50 CENTIMETROS

TUBOS LED 2 X 18 WATTS 100-240V 6500K

LÁMPARA REJILLA LED 2X18W, 6500K
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